

**ERRATA**

**EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 041/2015**

**PROCESSO Nº. 857/2015.**

O Município de Aracruz, Estado do Espírito Santo, torna pública a todos os interessados a Retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº 041/2015, conforme segue:

Onde se lê:

**DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:**

**Deverão ser observadas as seguintes datas e horários para os procedimentos:**

<b>Data inicial para recebimento das Propostas</b>	Dia: 20/03/2015
<b>Limite para acolhimento das Propostas até</b>	As 12:00 horas, do dia 07/04/2015
<b>Abertura das Propostas</b>	Às 12:00 horas, do dia 07/04/2015
<b>Início da Sessão de Disputa de Preços</b>	Às 13:30 horas, do dia <b>04/04/2015</b>

Leia-se:

**DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:**

**Deverão ser observadas as seguintes datas e horários para os procedimentos:**

<b>Data inicial para recebimento das Propostas</b>	Dia: 20/03/2015
<b>Limite para acolhimento das Propostas até</b>	As 12:00 horas, do dia 07/04/2015
<b>Abertura das Propostas</b>	Às 12:00 horas, do dia 07/04/2015
<b>Início da Sessão de Disputa de Preços</b>	Às 13:30 horas, do dia <b>07/04/2015</b>

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Aracruz/ES, 31 de Março de 2014.

**MUNICÍPIO DE ARACRUZ**